
 

 

Вивчення громадської думки щодо перейменування бібліотек 

Дніпровського району міста Києва. 

  Бібліотеку імені Костянтина Симонова перейменувати на 

«Бібліотеку на Воскресенці» 

Воскресенка, Воскресенський масив - житловий масив у Дніпровському 

районі міста Києва на лівому березі Дніпра. Зведений на місці колишньої 

Воскресенської слобідки. З півночі Воскресенка межує з Вигурівщиною-

Троєщиною, із заходу - з Райдужним масивом, з півдня та сходу оточений 

лісопарковою смугою. 

Вже сама назва Воскресенки свідчить про її тісний зв’язок з багатим і 

непростим козацько-християнським минулим Подніпров'я, Київської Русі-

України. Це цілком підтверджується історичними даними, оскільки батьком-

засновником Воскресенки по праву може вважатись руський князь Євстафій 

Дашкевич — один із славетних і шанованих у народі отаманів козаків-християн 

Подніпровʼя 16 ст., перших отаманів Війська Запорозького і отже творців 

новітньої української державності. 

У різних джерелах можна прочитати, що назва - Воскресенка - пішла від 

назви церкви Воскресіння Христового на Подолі. Вона була приблизно там, де 

зараз Національний музей «Чорнобиля». Існують дані, що, можливо, земля 

належала Києво-Печерській лаврі, бо там теж є церква Воскресіння Христова. 

«Але поки велися суди за землю, її просто забрав собі губернатор Дмитро 

Голіцин на початку ХVIII століття. Так ці землі отримали назву Губернаторська 

слобода» - за поясненнями краєзнавця Кирила Степанеця. Слобода - це свобода. 

У Слободі селяни мали право вільно селитися і не мали особливих повинностей, 

бо загалом тут ніхто не хотів жити, адже тут регулярно розливалася річка і все 

затоплювала. 

Улюбленим місцем відпочинку жителів Воскресенки є озеро Радунка, яке 

дало назву Райдужному массиву розташованому у Дніпровському районі міста 

Києва між Райдужним масивом та Русанівськими садами. 2017 року території, 

прилеглі до озера, отримали статус ландшафтного заказника місцевого значення. 

  Бібліотеку імені Максима Горького перейменувати на бібліотеку 

імені Миколи Куліша 

Микола Куліш (1892-1937) —  український письменник, режисер, 

драматург, громадський діяч, редактор, педагог, представник Розстріляного 

Відродження, життя якого обірвали сталінські репресії. У 1918 р.  організовував 

українські школи, забезпечував їх кадрами, склав український буквар 

«Первинка». У 1927-1933р. співпрацює з театром Леся Курбаса «Березіль». У 30-



х роках більшість творів письменника, що доти були дуже популярними, взнають 

антирадянськими. У грудні 1934 р. драматурга було заарештовано, звинувачено 

в буржуазному націоналізмі та засуджено до 10 років ув’язнення на Соловках. У 

листопаді 1937 р. Миколу Куліша було розстріляно. 

Бібліотеку з іменем Миколи Куліша пов’язують культурні події.  З 2017 р. 

у закладі працював клуб «За лаштунками». У бібліотеці регулярно відбувалися 

театральні покази за мотивами найпопулярніших п’єс Миколи Куліша «Мина 

Мазайло», «Маклена Граса», «Патетична соната». 

  Бібліотеку імені Володимира Маяковського перейменувати на 

«Бібліотеку на Русанівці» 

 Русанівка — історична місцевість, житловий масив Києва, відомий з давніх часів 

як володіння київських монастирів.  

Над створенням взірцевого житлового масиву працював український архітектор, 

почесний член Української академії архітектури з 1994 року Г. С. Кульчицький  

Працівники бібліотеки вели і продовжують проводити краєзнавчу роботу з 

вивчення історії мікрорайону та біографій видатних мешканців Русанівки. 

 

Наразі триває процес дерусифікації і деколонізації топоніміки в Києві. У 

столиці не має бути топонімів, які символізують країну-агресора та тоталітаризм.  

✅ Пропонуємо прийняти участь у голосуванні щодо перейменування бібліотек 

у Дніпровському районі м. Києва за посиланням: 

http://dniprolib.com.ua/component/content/article/1646.html?fbclid=IwAR17LctTz_

Qz5VqjGLRCjAVH5cDD1NaNLjgDts_BjxvWfbRMjMhl16nmYg4 

. 

Голосування триватиме до 09.03.2023 включно 

Доєднуйтесь до опитування! Нам важлива ваша думка! 
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